

«Мне доверена песня...»

Май порадовал оренбуржцев гастролями лауреата международных конкурсов и народного артиста УССР Юрия Богатикова. Много новых песен подарил своим слушателям обладатель сильного и красивого баритона.

Наш корреспондент встретился с гостем на одном из концертов и задал ему несколько вопросов.

— Во-первых, Юрий Иосифович, пожалуйста, о себе.

— Что о себе можно сказать? Родился я на Донбассе, начинал в художественной самодеятельности. Потом служил на флоте, был направлен учиться. Как говорится, хрестоматийный путь в искусство. Окончил музыкальное училище в Харькове и стал работать. Сначала в Ворошиловграде — у себя на родине, потом вот переехал в Крым, в Крымскую филармонию.

— Ансамбль «Крым» — постоянный ваш сотрудник?

— Да, этот инструментальный концертный ансамбль под управлением Валерия Ковтуна — постоянные мои помощники и коллеги. Уже два с половиной года мы работаем вместе.

— Вы спели сегодня три или четыре песни Георгия Мовсисяна. Это пристрастие не слу-

чайно! — Конечно, нет. Мы контактируем со всеми лучшими композиторами страны: Пахмутовой, Фельцманом, Левашовым, Тухмановым, Жарковским. Поём, пропагандируем их песни. Георгий Мовсисян — талантливый молодой и ищущий композитор.

— Судя по телевизионным передачам, вы увлечены военной темой!

— Судить так — не совсем верно. Телевидение показывает певца только в том плане, в котором подходит для передачи. Диапазон репертуара, конечно же, намного шире, интереснее. У нас несколько концертных программ. А одна из них — военная. Разумеется, она тоже очень дорога мне. К 60-летию Октября мы готовим программу «Эх, яблочко!». Не



режиссером Виктором Сергеевичем Черкасовым.

— Это интересно. Тем более, вы ведь тоже бывший моряк. Но это мы увидим осенью и, наверное, по телевидению. А где еще вы бываете в мае?

— Семнадцатого мая уезжаем в гастроль по трем странам — Болгария, Румыния, Чехословакия. Везем большую концертную программу, главная цель которой — в песнях рассказать людям о человеке, о его любви и печалях, заботах и чаяниях, подарить им радость.

удивляйтесь, это черновой вариант названия. А тема — революционные традиции наших моряков. Работаем вместе с

Беседу вела Л. ПЕТРОВА.
НА СНИМКЕ: поэт Юрий Богатиков.

Фото Г. БЫКОВА.

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург
17 МАЯ 97